



General Assembly

A/AC.21/14/Corr.1
15 March 1948

ENGLISH ONLY

UNITED NATIONS PALESTINE COMMISSION

CORRIGENDUM TO [SECOND MONTHLY PROGRESS REPORT](#) TO
THE SECURITY COUNCIL

Page 3, line 5: Should read: "Those replies were received on 30 January and subsequently. The answers to ..."

Page 9, line 13: "29 February" should read "2 March".

Page 12, line 6: Add quotation marks after the word "Mandate".

Page 14, Section G, line 3: "have been able to accept" should read "has been able to accept".
